

40个社区(村)120位选手昨参加包粽子比赛

冠军队的成绩令人惊叹

包个粽子人均不需半分钟

■记者 陈绵绵 通讯员 蒋缓明/文 记者 庄颖昶/图

“快来看看，这个阿姨包粽子可快了，三分钟能包两个！”昨日上午，由市文明办主办的包粽子比赛在市区玉海广场如火如荼地进行着，全市40个社区(村)40支代表队，120位包粽能手云集现场，一展才艺，吸引了不少市民驻足观看。



在现场，各代表队准备好包粽子的材料：洗净的糯米、蜜枣、粽叶。因为到场的选手们都是各社区包粽子的佼佼者，他们一出手，马上就吸引了不少路人的围观。

比赛分为两组，主持人一声令下，第一组比赛正式开始。按比赛要求，每个代表队分别由一名男性家长、一名女性家长以及一名儿童组成。每支代表队的3名队员分工明确，通力协作。一人负责装糯米，一人负责捆粽子，小朋友则负责将扭在一块的绳子梳理开来。只见粽叶在选手的指间听话地被卷成漏斗状，装入糯米后，用剩余的粽叶缠来裹去，再用绳子系好，一个模样俊俏的粽子就“应运而生”了。

据了解，此次比赛选手年龄最大的为79岁，最小的才5岁。不少选手都不止一次来参加包粽子比赛了。东风社区的蔡先生是去年比赛的冠军，他所在的代表队也是今年最受关注的一组选手，现场人气最旺。

在现场观看的陈女士告诉记者，现在很多小孩子都不知道怎么包粽子，趁此次大赛的机会，让孩子们感受一下传统节日的氛围。

两组比赛结束之后，17支代表队获得名次，锦湖街道瓦窑村代表队以12分钟包出80个粽子的成绩一举夺得第一名，他们人均每分钟可包2.2个粽子。

市文明办基层指导科科长陈福

春告诉记者，借着端午节这样的民俗节日举办这样的活动，不仅可以加强社区文化建设，而且可以增加大家的交流，更能营造和谐的邻里氛围。

昨日下午，之江社区、风荷社区、育才社区3个社区联合举办了包粽子比赛，3个社区的300多名选手参加比赛。市隆山高级中学、风荷幼儿园也组织学生现场学包粽子。

又讯 昨日下午，市委宣传部部长黄益友协同市文明办工作人员分别来到104国道瑞安飞云江大桥改建工程现场以及玉海街道，给外来务工人员以及环卫工人送去节日的慰问，并赠送了2500个粽子。

我市加强杨梅产前质量安全执法检查 目前尚未发现禁用农药

本报讯 (记者 孙文静 通讯员 黄惟肖)日前，市农业行政执法大队对我市主要的杨梅专业合作社、杨梅开发场、杨梅种植场及杨梅产地相关的农资店进行执法检查，以加强杨梅产前质量安全监管，严厉打击食用农产品中非法添加和滥用食品添加剂现象。

据悉，此次集中执法行动检查

了清垟杨梅专业合作社、潘山杨梅专业合作社、康农杨梅专业合作社、高楼杨梅专业合作社、高楼石佛山杨梅开发场、博兴杨梅开发场等6个生产单位，主要检查农业投入品使用情况、禁用农药执行情况、禁喷期的执行情况等。执法人员还检查了曹村镇、马屿镇、高楼乡等杨梅主要产地的11家农资连锁店，要求各

农资店负责人在杨梅成熟前1个月内，不得向梅农出售任何农药，从源头上加强杨梅质量安全监管。

从检查情况来看，各杨梅合作社梅农用药规范。今年所有农资店没有查到2.4-D、乙膦铝等激素农药，也没有发现农资店违规向梅农出售国家明令禁止在果树上使用的农药。

为提高政府价格决策的民主性、科学性和透明度，根据《中华人民共和国价格法》和《政府制定价格听证办法》的有关规定，我局决定召开“塘下镇居民生活用水价格和污水处理费标准听证会”，现将有关听证事项公告如下：

一、听证事项

我局定于近期召开“塘下镇居民生活用水价格和污水处理费标准听证会”，对制定塘下镇居民生活用水价格和污水处理费标准进行听证。

瑞安市发展和改革局公告

第1号

二、听证会人员构成及产生方式

(一)听证会参加人

本次听证会设21名听证会参加人，具体构成及产生方式为：

1. 消费者11名，其中：瑞安市消费者权益保护委员会塘下分会1名，塘下办事处、鲍田办事处、场桥办事处、海安办事处、罗凤办事处各2名（具体参加人员由瑞安市消费者权益保护委员会塘下分会推荐）。

2. 与水价调整有关的其他利益相关方2名，由塘下教育学区和塘

下人民医院各推荐1名。

3. 经营者2名，瑞安市水务集团有限公司和瑞安市凤山水务有限公司各1名。

4. 人大代表1名，由塘下镇人大办公室推荐。

5. 政协委员1名，由塘下镇政府联络处推荐。

6. 政府部门代表4名，分别由塘下镇人民政府、市财政局、市政园林局、水利局各推荐1名。

(二)听证会旁听人员

本次听证会设旁听席6位，由家住塘下镇、且年满18周岁以上、具有民事行为能力的人自愿报名，按报名顺序产生。

(三)听证会媒体席

本次听证会设新闻媒体席2位，由瑞安市电视台和瑞安日报社参加。

三、听证会参加人员报名时间和报名方式

(一)自愿报名参加听证会的旁

听人员于2011年6月1日至6月

15日到瑞安市发展和改革局登记报

名；

(二)听证会参加人推荐单位于2011年6月15日前将听证会参加人推荐表，加盖推荐单位公章后送瑞安市发展和改革局。

报名地址：瑞安市发展和改革局价格管理科

联系人：林腾 孙红

报名电话：65812683

特此公告

2011年5月31日

高考临近，高考房不热

酒店：利润微薄

家长：孩子住在家里更舒适

■记者 李雅 见习记者 项武龙

“你有没有去酒店订房间，方便你女儿进行最后复习呀？”这几天，蔡女士见到儿子同学的家长，就询问有关高考房的事情。随着高考临近，高考房再次成为广大考生和家长关注的热点。

记者发现，与前几年高考房“一房难求”的火爆景象相比，今年的高考房显得很“淡定”。我市曾推出高考房的多家酒店今年未专设高考房，一些经济型酒店的高考房预订也尚未启动。

酒店 以团体订房为主

“除了去年在我们酒店团体订房的学校继续订房外，今年我们几乎没有接受其他高考房的预订。”华都大酒店相关负责人告诉记者，除了团体订房外，酒店并没有推出高考房的优惠活动，来询问高考房的市民也是寥寥无几。

记者从钱塘阳光假日大酒店营销部得知，酒店今年的订房热度一直不高，到目前为止只接受了一个学校的团体订房。“虽然房间还有，可来询问高考房的散客并不多。”营销部相关负责人表示，由于市场反应冷淡，暂时还未打算推出针对散户的高考房优惠活动。

家长 孩子住家里更舒适

“开车过去只要5分钟，就算走路也很快，而且高考那几天交警肯定会大力疏导交通，一般不会堵车。”家住市区后垟的李先生告诉记者，他女儿的高考试场在瑞安十中，离家非常近。李先生表示，在他看来，去酒店开高考房最主要的就是方便孩子赶考，尽量减少路上出现堵车等意外。由于李先生的家离考点近，所以他一点都不担心交通问题。

“从另一个角度来说，待在家里有利于孩子在参加高考时保持平常心。”李先生说。

“孩子只要平时复习到位了，

住家里会更放松。酒店的房间相对比较陌生，孩子可能还因此感到有压力，影响发挥，万一晚上睡不好，影响到第二天的考试就糟了。”家住塘下的王女士告诉记者，高考这几天，她打算每天用私家车接送孩子去安阳高中考试。

了解到，除了五中、六中、七中、八中、九中等学校里家住偏远郊区和乡镇的家长为了方便孩子出行，团体预订高考房外，今年大部分家长对高考房表现得十分理性。众多家长认为，让孩子入住高考房，反而会让孩子产生紧张的情绪。